

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29 ianuarie 2010, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care î-și desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), (3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Ing.Farcaș Liviu șeful structurii silvice.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică.

Președintele de vârstă- consilierul Movilă Dumitru, arată că ședința este legal constituită și î-și poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Domokos Zoltan declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia, sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate

...///...





în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat .

Referitor la ordinea de zi , președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu **11 voturi "pentru"**,nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă așa cum a fost propusă de primar.

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de domnul primar Mogilă Gheorghe, arătând că a existat o solicitare din partea Administrației Parcului Național Călimani și în plus Hotărârea veche a fost atacată de Instituția Prefectului județului Mureș în instanță secția contencios administrativ și în acest fel s-ar rezolva problema .

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi .

Domnul consilier Salanța Florin este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca să fie adoptat proiectul de hotărâre așa cum a fost propus de domnul primar, pe considerentul că punctul de informare va fi în beneficiul comunei și va fi de un real folos comunității .

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu **11 voturi "pentru"**,nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr.1/2010 privind modificarea și abrogarea Hotărârii Consiliului local al comunei Răstolița nr.18 din 27 mai 2009.

...///...





În continuare se trece la punctul doi din ordinea de zi, domnul primar citește expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil.

Cei prezenți sunt rugați să-și exprime punctul de vedere privind proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre și solicită colegilor consilieri ca să adopte hotărârea pentru a se putea atrage fonduri europene .

Domnul consilier Domokos Zoltan în cuvântul său arată că este de acord cu proiectul de hotărâre propus.

Domnul consilier Demian Petru este de acord cu adoptarea hotărârii în forma prezentată.

Domnul consilier Movilă Dumitru î-și exprimă acordul cu proiectul de hotărâre prezentat .

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr.2/2010 privind aprobarea participării comunei Răstolița la constituirea Grupului de Acțiune Locală -Zona Montană Mureș.

Se trece la punctul trei din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind arendarea unui trup de pășune proprietatea comunei Răstolița.

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre, din care reiese că trupul de pășune ce a fost solicitat pentru a fi arondat de către domnul Morar Florin în prezent este arondat pentru Ștețco Gabriel și pe cale de consecință nu poate fi arendat până la expirarea contractului.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Cei prezenți sunt rugați să-și expună punctul de vedere privind proiectul de hotărâre .

...///...





Domnul Ștețco Gavrilă consilier arată că familia sa are contract de arendare pe trupul de pășune Braniște dar nu sa aprobat numai suprafața de 14 hectare pentru care a primit de la APIA suma de 1.400 lei respectiv 14 milioane lei vechi în luna decembrie 2009 și pe care îi va folosi în cursul anului 2010 la lucrări de fertilizare și curățire a trupului de pășune Braniște .Recomandă domnului primar să facă un răspuns solicitantului Morar Florin că trupul solicitat pentru arendă nu i se poate oferi.Mai mult Morar Florin a făcut o stână cu oile unor deținători din satul Filea, comune Deda și a pășunat pe terenul său proprietate sa din locul numit « Ciortăș » și nici nu s-a gândit să pășuneze pe trupul numit Braniște.

În completare ing.Salanța Florin-consilier este de acord cu respingerea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Movilă Dumitru,este de acord cu respingerea proiectului de hotărâre .

Moldovan Gheorghe consilier,propune domnului primar ca să i se ofere trupul de pășune Țiganca și Moldoveanca.

Domnul primar spune că pe domnul Morar Florin nu îl interesează trupul de pășune ci numai cuantumul subvenției.

În replică domnul consilier Domokos Zoltan întreabă pe domnul consilier Ștețco Gavrilă dacă nu este în conflict de interese din moment ce a încheiat contract de arendă pentru pășune.La această întrebare domnul consilier Ștețco răspunde că acel contract de arendare este întocmit pe numele fiului său Ștețco Gabriel.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu respingerea proiectului de hotărâre .

**Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru",nici unul"împotrivă" și nici o "abținere" se respinge proiectul de hotărâre prezentat de primar privind aprobarea concesiunii unu trup de pășune .**

Referitor la punctul patru din ordinea de zi proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget,domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Celor prezenți li se dă cuvântul:

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu

...///...





proiectul de hotărâre propus .

Domnul **consilier Movilă Ioan** este de acord cu Proiectul de hotărâre prezentat.

**Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr.3/2009 privind aprobarea acordării cantității de 10 mst lemn de foc fag pentru Stoica Maria, persoană cu handicap cu plata a 50 % din valoare.**

Domnul **primar** dorește să se pună în discuție problema discutată în ziua de 28 ianuarie 2010, în cadrul ședinței pe comisii de specialitate, când domnul consilier Demian Petru a făcut acuzații grave la adresa activității fostului ocol silvic „Cerbul Carpatin”, afirmând că au fost marcate un număr de trei linii de funicular pentru S.C. LEUCA S.R.L. de către brigadierul silvic Incze Stefan și nu au fost inventariate transcrise pe suport de hârtie, pentru a fi plătită contravaloarea materialului lemnos. Dintr-un calcul sumar al dânsului ar rezulta un prejudiciu de 10.500 lei, de asemenea crede că doamna Făgaș Jenica soția patronului de la S.C. Leuca S.R.L. a fost angajată pe nedrept cu o jumătate de normă și fără concurs și care poate ascunde în scripte unele sume ce le datorează firma, de asemenea este acuzat că personal nu a achitat sumele pentru Composesoratul Borzia, dar a dat mai multe mașini de lemne domnului consilier Ștețco Gavrilă. Acuză pe domnul ing. Farcaș Liviu că nu a cumpărat TAF nou pentru ocolul silvic privat, ci a transportat un schelet de TAF ce la avut în curte, iar în comuna Remetea l-a echipat și a decontat banii, iar în ultima perioada l-a închiriat la Firma numitului Mogilă Ioan și banii nu au fost virăți în contul Ocolului silvic privat. De asemenea afirmă că în pădurea comunei situată pe pârâul Porcu se exploatează în delict cantități industriale de lemn de foc fără ca cineva din personalul silvic să se sesizeze. Personal a anunțat telefonic pe pădurarul de canton, pe inginerul Salanța că se fură și să vină să prindă făptașii dar nu a auzit nimeni.

Domnul **primar** arată că aceste discuții s-au iscat și sunt foarte neplăcute pe considerentul că toate problemele publice se discută de către unii din consilieri în crâșmă și acest lucru nu face cinste consilierilor și nici conducerii primăriei iar pentru clarificarea acestor probleme a chemat la ședința de consiliu local pe șeful ocolului privat, pe brigadierul Incze Ștefan și pădurarul

...///...





Demian Ioan titularul cantonului silvic de care este vorba.

Domnul **Incze Stefan** brigadier silvic recunoaște că a făcut marcări de material lemnos, respectiv prelungirea a patru linii de funicular, dar pentru acestea a depus documente. De asemenea din total cantitate existentă în parcelă mai trebuie scăzută cantitatea de 55 m.c. lemn tăiat în delict și 20 m.c. lemn confiscat și cele patru linii de funicular.

Domnul **consilier Domokos Zoltan** întreabă pe domnul ing. Farcaș Liviu cum explică faptul că trebuia să cumpere un TAF aproape nou din comuna Remetea și în realitate situația este alta și de ce nu a informat consiliul local cu privire la valoarea de achiziționare a utilajului.

Domnul **ing. Farcaș Liviu** în cuvântul său arată că șasiul pentru utilaj a fost dus în comuna Remetea pentru echipare și a costat în total 450-500 milioane lei vechi, iar în cea ce privește faptul că a închiriat TAF-ul la Mogilă Ioan zis Ciotul, recunoaște dar banii primiți i-a predat preotului de la Parohia Ortodoxă Bistra Mureșului pe considerentul că a fost discutată și aprobată în ședința consiliului local o sponsorizare de 2.000 lei, aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că a început demersul în vederea înființării unui alt ocol silvic privat care va avea denumirea de Ocolul silvic Călimani.

Domnul **consilier Ștețco Gavrilă** propune ca să fie angajată o firmă de contabilitate care să facă o expertiză contabilă, pentru a nu mai exista suspiciuni privind fondurile bănești a ocolului privat. În cea ce privește acuzațiile aduse de Demian Petru spune că a dus lemne de foc ce se cuveneau soției sale care are drepturi în Composesoratul Borzia, deci un drept cuvenit.

**Movilă Ioan consilier local** în cuvântul său arată că este destul de neplăcut să afli că în urma unei ședințe al comisiei de specialitate tot ce sa discutat se află mai întâi la crâșmă și acolo este locul unde se pot da diferite interpretări, în funcție de care cât și cum a auzit. Își exprimă regretul față de cele întâmplate deoarece, prin intermediul ocolului silvic privat au fost făcute sponsorizări cu ocazia desfășurării festivalurilor anuale, la școală, la biserici, poate chiar unii consilieri care în prezent bârfesc au fost ajutați în timp de personalul silvic, iar acum când este perioadă de criză ar fi păcat să distrugem structura silvică.

Domnul **Movilă Dumitru consilier** arată că aceste discuții se iscă datorită faptului că cei din conducerea structurii silvice nu au adus la cunoștința publică a

...///...





consiliului local scoaterea la licitație sau la negociere a partizilor de material lemnos, de acest lucru au avut cunoștință un număr restrâns de persoane care acum scot discuții mai mult sau mai puțin adevărate. Apelează la bunăvoința domnului primar pentru a informa consiliul local asupra veniturile încasate de la Hidroconstrucția S.A.

Domnul consilier Demian Petru în completarea acuzațiilor pune în vedere domnului primar și conducerii ocolului silvic că și în prezent se taie în prostie material lemnos fără aprobare din pădurea proprietatea comunei Răstolița din locul numit „Porcu” și „Moara Dracului” iar referitor la faptul că TAF-ul ocolului silvic a fost închiriat a primit confirmare din partea domnului Mogilă Ioan zis Ciotul beneficiar .

Domnul primar în cuvântul său arată că s-a consultat cu cei de la ocolul silvic și rezultă că S.C. Leuca S.R.L. mai datorează ocolului silvic privat suma de circa 90 milioane vechi, iar în cea ce privește activitatea financiară s-a ocupat personal de verificarea acesteia și afirmă că pentru perioada 2008-2009 contabilitatea este la zi, există încă restanțe de sume neachitate atât de persoane fizice cât și persoane juridice. În cea ce privește sumele încasate de la S.C. Hidroconstrucția S.A. acestea au fost de 9 miliarde vechi, din care s-a achitat circa 1 miliard și 800 milioane taxă pe valoarea adăugată restantă, au fost achitate sume pentru lucrările efectuate de Balmoș Ioan la școală, au fost achitate penalizări de întârziere în valoare de circa 320 milioane vechi. Una peste alta activitatea ocolului silvic a fost benefică pentru comună și ar fi păcat să se dizolve, mai ales că toate se întâmplă datorită faptului că nu se discută la masă ci la crâșmă, sub influența mai multor pahare de tărie (Jinars) .

Domnul Movilă Dumitru arată că pășunea comunală Fântânel este distrusă în mare parte de porcii mistreți și de urși.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

**Președinte de ședință**

**Domokos Zoltan**



**Secretar**

**Oprică Constantin**